
„Přestože novela občanského zákoní-
ku mluví o výpovědních důvodech z náj-
mu i bez jakékoliv náhrady, může přece 
jen nastat situace, kdy město bude tyto 
byty potřebovat. Například pro nějakou 
rodinu s nezletilými dětmi, kdy soud na 
její návrh může stanovit, že se jim musí 
poskytnout bytová náhrada,“ uvedl pra-
covník ústecké pobočky Sdružení na 
ochranu nájemníků i kancelář veřejné-
ho ochránce práv. Není tedy tak úplně 

pravda to, co se objevilo v médiích, že 
díky novele občanského zániku odpadá 
důvod dávat městské peníze do něčeho, 
co město nepotřebuje. 

Pokud by se do ubytovny peníze 
použily a nájemníci se tam vrátili, je 
připravena už nyní radnice přijmout 
tam taková opatření, aby se neopako-
valo to, co za minulé správy. Tedy aby 
se dodržovala elementární pravidla 
občanského soužití i pořádek, toto vše 

se pravidelně kontrolovalo a ihned se 
přijímala opatření k nápravě případ-
ných problémů. Systém by mohl být 
například takový, že nájemník bude 
mít smlouvu na dobu určitou (například 
tři měsíce) a pokud bude plnit vše, jak 
stanoví smlouva a ubytovací řád, bude 
moci být smlouva prodloužena. Maxi-
málně však například na půl roku či 
rok tak, aby měl dostatek času si najít 
ubytování jinde.

I když se tedy objekt v Čeradické zno-
vu využije, nebudou se moci kupit dluhy 
na bydlení tak, jak tomu bylo dosud.

(st)

Sekačka umožňuje obhospodařovat 
jakékoliv pozemky a díky navijáku 
i svahy, na kterých je péče o zeleň 
složitější z důvodu bezpečnosti práce; 
například svah v Nákladní ulici u U-
-rampy. Navíc žací ústrojí je natolik 
výkonné, že kromě stébel trávy dokáže 
posekat také náletové dřeviny. Tráva 

se rozmělní a propadne porostem, 
takže odpadá vyhrabávání. Tím pádem 
dojde k úspoře pracovníků nasazených 
v jedné lokalitě (po posekání musí trá-
vu někdo vyhrabat, naložit a odvézt). 
Ředitel technických služeb, který radu 
města o uvolnění peněz na nákup stroje 
požádal, zohlednil kromě toho i fakt, že 

na rozdíl od strunových sekaček může 
stroj pracovat prakticky bez přestání. 
S lidmi, které při sekání ušetří, počítá 
na jiná místa v ulicích – například na 
úklid odpadků, jež vznikají kvůli nepo-
řádným občanům.

Sekačka přispěje k lepší péči o veřej-
nou zeleň a v notně zchátralém parku 
technických služeb bude světlou vý-
jimkou.                                                           (st) 
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Úprava úředních 
hodin dne 31. 8. 2007 

Z technických důvodů budou dne 31. 
8. 2007 ukončeny úřední hodiny na pra-
covišti občanských průkazů a cestovních 
dokladů,  pokladny, podatelny a informa-
cí  v budově radnice ( nám. Svobody, č.p. 
1) v 11.00 hod. 

Děkujeme za pochopení.

Z náměstí zmizí před 
dočesnou lavičky

Vzhledem k očekávanému rekordnímu 
počtu návštěvníků na dočesné, rozhod-
la rada města z bezpečnostních důvodů 
o odstranění laviček a dalšího mobiliáře 
na centrálním náměstí Svobody. Tento 
požadavek vznesl i ředitel divadla, od-
povědný za pořádání Slavnostní chmele. 
Lavičky – kromě tří přímo před radnicí 
– nejsou bohužel demontovatelné. Pro-
to rada současně pověřila odbor rozvoje 
města, aby nechal provést úpravu všech 
ostatních laviček s cílem zajistit snadněj-
ší manipulaci.                                                (st)

Letitý problém se dal do pohybu

Navržená trasa 
obchvatu zatím 
končí u silnice 
I/27
Žatec – Od Trnovan po silnici I/27 
zatím podle představ vedení města 
končí plánovaný obchvat Žatce. Za-
končení je těsně za hranicí města na 
silnici vedoucí na Podbořany. Takový 
je verdikt rady města, která se v minu-
lých dnech trasou obchvatu zabývala 
na základě žádosti majitelů pozemků 
v lokalitě Macerka- Černovka.

„Vzhledem k tomu, že se jedná o kli-
dovou zónu a spoustu soukromých 
pozemků, které jejich vlastníci nejméně 
dvě desetiletí budují a obhospodařují 
k obrazu svému a tráví zde volné chví-
le určené k odpočinku, chtěli bychom 
alespoň touto cestou vyjádřit náš ná-
zor a zároveň nesouhlas s budováním 
obchvatu v této lokalitě. Věříme, že 
zdravý rozum zvítězí nad plány, které 
jsou mnohdy prováděny bez jakékoliv 
rekognoskace terénu, znalosti místních 
podmínek a také názoru těch, kterých 
se to nejvíce dotýká,“ píše se v dopise, 
adresovaném radnici.

Hlavní problém tkví v tom, že v dané 
lokalitě nebylo kvůli zamýšlenému ob-
chvatu možné stavět jiné stavby, než 
dočasné a bez pevných základů. Pro 
majitele pozemků v lokalitě Macerka-
-Černovka se tak otevírá možnost rea-
lizovat své plány.

Obchvat města, který by neprovádělo 
město, nýbrž kraj či stát, je zatím v nedo-
hlednu. Jasný není ani přibližný horizont 
zahájení prací, ani trasa. Armáda už jas-
ně odmítla, aby komunikace ve směru od 
Louny vedla přes výcvikový prostor.

(st)

Poděkování 
lékařům žatecké 
nemocnice

(přinášíme dopis, adresovaný řediteli 
Nemocnice Žatec, o.p.s., MUDr. Zdeň-
ku Berglovi, předsedovi správní rady 
nemocnice a starostovi města Žatce.)

Vážený pane řediteli,
Ve dnech 10. – 20.7. 2007 jsem byl 

hospitalizován na chirurgickém odděle-
ní vaší nemocnice, kde mi byla de 12.7. 
provedena resekce tračníku, kterou mi 
provedl primář chirurgického oddělení 
MUDr. Jiří Hamous. Chirurgickému 
oddělení Žatec jsem dal přednost před 
možnostmi absolvovat tento zákrok v tzv. 
„špičkových“ zařízeních mimo region bý-
valého okresu Louny.

S lékařskou péčí, která mi byla věno-
vána před operací i po ní, jsem byl velmi 
překvapen a velmi spokojen.

Dovoluji si Vás, vážený pane řediteli, 
požádat o vyslovení mého poděkování 
panu primáři MUDr. Jiřímu Hamousovi 
a jeho zástupci MUDr. Jiřímu Němcovi. 
Jejich práce byla velmi kladně hodnocena 
i onkologickou ambulancí v Chomutově. 
Mé poděkování předejte i personálu JIP 
chirurgického oddělení i ostatnímu lé-
kařskému a zdravotnímu personálu, který 
se podílel na úspěšné operaci i pooperační 
péči.                                                       Karel Vojč

Pokud se ubytovna využije, 
bude platit přísný režim

Technické služby dostanou 
nového, moderního pomocníka

Město darovalo 
peníze na nákup 
vozíku

Rada města schválila uvolnění 15 tisíc 
korun pro občanské sdružení Svaz těles-
ně postižených ČR, okresní organizace 
Louny. Podle jeho představitelky Zdeňky 
Mocňákové budou peníze použity dle ža-
dosti, a sice na nákup invalidního vozíku. 
Poskytnutí peněz doporučila také sociál-
ní a zdravotní komise, která existuje při 
radě města.                                                  (kas)

Zastupitelstvo se 
mimořádně sejde 
již podruhé
Žatec -  Financování regenerace 
sídliště Jih II je důvodem druhého 
mimořádného zasedání zastupitel-
stva. Po červencovém jednání kvůli 
nemocnici se tentokrát nejvyšší or-
gán města sejde 23. srpna od 16 ho-
din z důvodu přidělení státní dotace 
na pokračování regenerace sídliště 
a zároveň kvůli vyšší ceně za práce, 
než se původně předpokládalo.

Ministerstvo pro místní rozvoj 
uvolnilo pro Žatec 6 milionů korun. 
V rozpočtu se počítalo s dalšími 3,5 
miliony korun. Z výběrového řízení 
vzešel jako vítěz firma, která nabídla 
cenu cca 1,5 milionu korun. Právě 
schválení uvolnění zhruba dvoumili-
onového rozdílu je zásadním úkolem 
mimořádného zastupitelstva. Podle 
zadávacích podmínek se stavba pře-
dá v září a v té době už musí být plně 
zajištěno financování a také oficiálně 
přijata dotace; což může vzhledem 
ke zmíněné částce učinit zase jen 
zastupitelstvo.                                      (st) 

Speciální sekačku na dálkové ovládání si zakoupí Technické služby města 
Žatce. Jedná se o stroj, který v regionu používá například Povodí Ohře.

Žatec – Městský úřad čeká na rozpočet oprav ubytovny v Čeradické ulici 
včetně vytvoření samostatné vodovodní přípojky. Co bude s ubytovnou dál, 
to se bude odvíjet od výše částky a toho, zda za vynaložené prostředky  bude 
i nadále účelné byty 4. kategorie dál vlastnit.

Historicky a architektonicky cenná památka Hošťálkův dům 
se konečně dočká opravy. Budova, která po několik let děla-
la žateckému náměstí ostudu, prochází zdárně rekonstrukcí. 
Omítka a střešní tašky ohrožující kolemjdoucí, jsou už mi-

nulostí. Majitel, žijící v Německu se pustil do oprav střechy 
a fasády. Doufejme, že nevzhledný objekt v dohledné době 
oblékne i nový kabát.

Foto: Žitníková



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Žatecký
týdeník

Projekt „Institut trhu práce - podpůrný 
systém služeb zaměstnanosti“ je spolu-
financován Evropským sociálním fondem 
a státním rozpočtem České republiky

Navštivte Trh 
pracovních 
příležitostí 
v Lounech

Úřad práce v Lounech ve spolupráci s In-
stitutem trhu práce při Okresní hospodář-
ské komoře Louny pořádá dne 5. září od 
10 do 16 hod. v Kulturním domě v Lou-
nech Trh pracovních příležitostí. 
Své pracovní nabídky budou prezentovat 
mj. společnosti Aisan Bitron Czech, s.r.o. 
Louny, LINET s.r.o. Slaný, LOSTR a.s. 
Louny, Lounská stavební s.r.o., Praga 
Louny CZ a.s., T-mobile Czech Republic 
a.s. Louny. Zajímavé možnosti pracov-
ního uplatnění představí i společnosti 
z průmyslové zóny Triangle - IPS Alpha 
Technology Europe, s.r.o., Hitachi Home 
Electronics (Czech), s.r.o. a Nemak Czech 
Republic s.r.o. Celkem se budou moci ná-
vštěvníci Trhu pracovních příležitostí se-
známit s nabídkou více než dvou desítek 
zaměstnavatelů.
Pracovníci Úřadu práce v Lounech a Insti-
tutu trhu práce při Okresní hospodářské 
komoře Louny jsou zároveň připraveni 
návštěvníkům poskytnout komplexní 
poradenství v oblasti zaměstnanosti, 
podnikání a rekvalifikací.
Kontakty:
Institut trhu práce - okresní zastoupení 
Louny při OHK Louny
Adresa: Komenského nám. 2661, 440 01, 
Louny
Kontaktní osoba: Karel Tichý, DiS. - ve-
doucí okresního zastoupení
Telefon: 724 613 047
E-mail: tichy@komora.cz

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 28.5.2007
n čp. 2 Trnovany se st.p.č. 75/1 o vý-
měře 3933 m2, zahradou p.p.č. 492 
o výměře 1979 m2 a zahradou p.p.č. 
1009 o výměře 459 m2 v k.ú. Trnovany.

Kupní cena: 913.250,- Kč
Zveřejněno: od 30.7.2007 do 
28.8.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003, 
07.12.2005, 27.11.2006, 2.4.2007 
a 16.04.2007
n čp. 2987 ul. Lva Tolstého v Žatci se 
st.p.č. 1140/1 o výměře 666 m2. Jedná 
se o rohový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům se 4 bytovými jednotkami 
obsazenými nájemníky, nedaleko centra 
města. Dvůr u domu - zatížen věcným 
břemenem přístupu a příjezdu ke gará-
žím.        Kupní cena : 2. 521. 680,- Kč

n čp. 2071 ul. Studentská v  Žatci se 
st.p.č. 2159 o výměře 449 m2 a zahradou 
p.p.č. 4592/15 o výměře 258 m2. Jedná 
se o řadový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům postavený v roce 1938 se 
6 bytovými jednotkami obsazenými ná-
jemníky. Kupní cena: 2. 433. 480,-Kč

n čp. 685 nám. Prokopa Malého v Žat-
ci se st.p.č. 899 o výměře 252 m2. Jedná 
se řadový dvoupodlažní nepodsklepený 
obytný dům v městské památkové rezer-
vaci se 2 bytovými jednotkami obsazený-
mi nájemníky.

Kupní cena: 820.670,- Kč

n čp. 1067 ul. Osvoboditelů v Žatci 
se st.p.č. 1277 o výměře 669m2, p.p.č. 
1755/8 o výměře 29 m2 a p.p.č 1755/9 
o výměře 29 m2. Jedná se o rohový 
dvoupodlažní podsklepený obytný dům 
s vedlejšími stavbami (3garáže, kolna) 
ve dvoře se 4 bytovými jednotkami ob-
sazenými nájemníky.

Kupní cena : 1. 552. 330,- Kč

n  čp. 575 ul. Jungmannova v Žatci 
se st.p.č. 110 o výměře 404m2, p.p.č. 
7096/1 o výměře 64 m2

Jedná se o rohový dvoupodlažní podskle-
pený obytný dům se 4 bytovými jednot-

kami obsazenými nájemníky. Dům se 
nachází nedaleko centra města

Kupní cena : 2. 230. 810,- Kč

n  čp. 1978 ul. Arbesova v Žatci se 
st.p.č. 2072 o výměře 648 m2, se zahra-
dou p.p.č. 4408/13 o výměře 612 m2. 
Jedná se o dvoupodlažní částečně pod-
sklepený dům se 3 bytovými jednotkami 
obsazenými nájemníky. Dům se nachází 
nedaleko centra města.

Kupní cena : 2.618.720,- Kč

n EČ 2490 ul. B. V. Kunětické se st.p.č. 
2802 o výměře 28m2. Jedná se o samo-
statně stojící objekt původně autobusová 
zastávka.

Kupní cena: 27.910,-Kč
vše v k.ú. Žatec.

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 25.6.2007
n čp. 524 ul. Žižkova v Žatci se st.p.č. 
32/1 o výměře 317 m2. Jedná se o třípod-
lažní podsklepený obytný dům v městské 
památkové rezervaci se 6 bytovými jed-
notkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena : 1.530.060,- Kč

n čp. 20 ul. Dvořákova v Žatci se st.p.č. 
304/1 o výměře 238 m2, st.p.č.302/3 
o výměře 7 m2. Jedná se o řadový třípod-
lažní podsklepený obytný dům v městské 
památkové rezervaci se 6 bytovými jed-
notkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena: 2.299.140,- Kč

vše v k.ú. Žatec.
Zveřejněno: od 30.7.2007 do 
28.8.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Projednáno RM dne 22.1.2007 a dne 
16.4.2007
n č.p. 2549 ul. Dukelská v Žatci - pů-
vodně kotelna a výměníková stanice
se st.p.č. 3174 o výměře 1069 m2 v Žat-
ci (část prostor využita pro parkovací 
stání)

za minimální kupní cenu …
1,565.510,-Kč

K žádosti o je nutno doložit podnika-
telský záměr včetně návrhu časového 

harmonogramu rekonstrukce.
Zveřejněno: od 30.7.2007 do 
28.8.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003 
a 06.08.2007
n č.p. 97 ul. Josefa Hory v Žatci se 
st.p.č. 57/1 o celkové výměře 140 m2.
Jedná se o dvoupodlažní dům s podkro-
vím v MPR zapsán, v seznamu kultur-
ních nemovitých památek po celkové 
rekonstrukci v roce 1996.
V  přízemí domu je volný nebytový 
prostor o dvou místnostech s příslu-
šenstvím o ploše 57,9 m2 , volný sklepní 
prostor o ploše 27m2,
2 volné bytové jednotky z toho byt 1+4 
o ploše 111,19 m2 a byt 1+3 o ploše 
78,05m2

Průjezdem domu je zřízeno věcné bře-
meno průchodu a průjezdu pro dům 
čp.1775 v Žatci.

Kupní cena : 2.848.760,- Kč

v k.ú. Žatec
Zveřejněno : od 7.8.2007 do 5.9.2007

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 

majetku
Projednáno Radou Města Žatec dne 
6.8.2007.
Volné bytové jednotky:
n  č.2662/7 ul. Volyňských Čechů 
v Žatci o velikosti 1+1, plocha bytu 
35,80 m2 s podílem společných částí bu-
dovy č.p.2662, 2663 a podílem pozemku 
st.p.č.3450 o výměře 475 m2 v k.ú. Žatec 
o velikosti 358/28526 vzhledem k celku 
za kupní cenu 441.390,-Kč a poplatky 
spojené s provedením smlouvy,
n  č.2662/22 ul. Volyňských Čechů 
v Žatci o velikosti 1+1, plocha bytu 
35,80 m2 s podílem společných částí bu-
dovy č.p.2662, 2663 a podílem pozemku 
st.p.č.3450 o výměře 475 m2 v k.ú. Žatec 
o velikosti 358/28526 vzhledem k celku 
za kupní cenu … 432.820,-Kč a poplat-
ky spojené s provedením smlouvy,
n č.2828/7 ul. Dr.Kůrky v Žatci o ve-
likosti 1+3, plocha bytu 70,70 m2 s po-
dílem společných částí budovy č.p.2828, 
2829 a podílem pozemku st.p.č.5078 
o výměře 694 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 

707/28844 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 849.370,-Kč a poplatky spojené 
s provedením smlouvy,
n č.2828/19 ul. Dr.Kůrky v Žatci o ve-
likosti 1+3, plocha bytu 70,70 m2 s po-
dílem společných částí budovy č.p.2828, 
2829 a podílem pozemku st.p.č.5078 
o výměře 694 m2 v k.ú. Žatec o velikosti 
707/28844 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 840.190,-Kč a poplatky spoje-
né s provedením smlouvy.
Zveřejněno: od 7.8.2007 do 5.9.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat 

ze svého majetku 
pozemky

Projednáno RM dne 11.06.2007 
a 6.8.2007
n  trvalé travní porosty p.p.č. 853/4 
o výměře 14380 m2 a p.p.č. 853/26 
o výměře 584 m2 a podle GP č. 2717-
1646/2002 ostatní plochy p.p.č. 833/5 
o výměře 290 m2 a p.p.č. 833/2 o výměře 
3006 m2 ul. Chomutovská v Žatci, a to 
vše jako jeden celek za minimální kupní 
cenu…172,- Kč/m2. Současně upozor-
ňujeme na omezený přístup a problema-
tiku napojení na inženýrské sítě.
Zveřejněno: od 09. 08. do 07. 09. 2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Volná bytová jednotka:
n č. 1024/5 ul. Jana Herbena v Žatci 
o velikosti 1+2, plocha bytu 58,60 m2 
s podílem společných částí budovy č.p. 
1024 a vedlejší stavby na st.p.č. 1184/
3 v Žatci a podílem pozemků st.p.č. 
1184/1 o výměře 308 m2 a st.p.č. 1184/
3 o výměře 87 m2 v k.ú. Žatec o velikos-
ti 586/6129 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 357.450,- Kč a poplatky spojené 
s provedením smlouvy.
Zveřejněno: od 9.8.2007 do 7.9.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Projednáno RM dne 05.02.2007 
a 6.8.2007
n  Pozemek pro výstavbu halových 
garáží
oddělený geometrickým plánem ze dne 
9.1.2007, a to p.p.č. 5580/7 (orná půda) 
o výměře 4856 m2 ul. Stavbařů v Žatci 
k výstavbě halových garáží za podmínek 
stanovených odborem rozvoje města :
- garáže musí být koncipované tak, aby 

již v první fázi byly vícepodlažní (min.2 
patra) a byla zachována možnost zvý-
šení jejich kapacit přístavbou dalších 
pater

- současně s výstavbou garáží bude řeše-
na výsadba stromů do ulice Stavbařů 
Žatec

- součástí kupní smlouvy bude odsouhla-
sená zastavovací studie architektem 
města

za kupní cenu : 4,399.775,-Kč
se žádostí o koupi je nutné předložit:
Ø zastavovací studii, ze které bude vy-

plývat, že garáže budou minimálně 
dvoupodlažní

Ø harmonogram výstavby se zahájením 
výstavby max. do jednoho roku od 
podpisu kupní smlouvy pod podmín-
kou odstoupení od smlouvy a smluvní 
pokutou ve výši 2,000.000,- Kč

Ø dokončení výstavby kolaudací a zahá-
jení provozu max. do dvou let od vy-
dání stavebního povolení pod smluvní 
pokutou 2,000.000,- Kč

Ø u právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z obchodního rejstříku.

Zveřejněno: od 09. 08. do 07. 09. 2007
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

Promítání v letním kině začíná od 21.00 hodin!!!

23.8. A BUDE HŮŘ                                                                                                             70,-
 Art  Film. Drama, ČR, 2006, 86 minut 
 Film vznikl  podle stejnojmenné kultovní knihy Jana Pelce o životě a podmín-

kách undergroundu v normalizačním Československu. Domněle nezfilmova-
telná kniha tak dostává svou filmovou podobu dvacet let od jejího vydání a při-
bližuje tak vadnoucí obraz vyšinutosti totalitního režimu mladé generaci.

 Režie Petr Nikolaev. Hrají: Karel Žídek , Filip Kaňkovský , Mirek Škultéty , 
Tereza Hofová, Radek Uhlíř , David Strnad , Michal Gulyáš , Michal Souček

24.8. SPIDER MAN 3                                                                                                        70,-
 Falcon. Akční  / Dobrodružný / USA, 2007, 140 min/ český dabing
 Peter Parker si opět oblékne pavoučí kostým a pustí se do ochraňování ne-

vinných, jenže jak se zdá, tentokrát to nebude mít vůbec jednoduché. Klidný 
život je přerušen útěkem nebezpečného muže z přísně střeženého vězení, 
který dokáže své tělo přeměnit v písek. Uprchlík uzavře spojenectví s Harry 
Osbornem a přislíbí mu, že pořádně znepříjemní Spider-Manův život. Ovšem 
to není jediný, kdo mladého hrdinu znepokojuje. A aby toho nebylo málo na 
Spider-Manově těle se usídlí záhadný symbiont, který mu také pořádně zava-
ří...  

25.8. EDITH PIAF                                                                                                                80,-
 Bioscop. Drama /Francie / Velká Británie / Česko, 2007, 140 min
 Narodila se na chodníku, vyrůstala v nevěstinci, vydělávala si pouličním zpě-

vem... Přesto se z ní stala světoznámá hvězda první velikosti. Život Edith Piaf 
(vlastním jménem Edith Giovanna Gassion) byl bojem o hudbu, přežití a lásku. 
Její magický hlas, vášeň a přátelství s hvězdami své doby (Marlene Dietrich, 
Jean Cocteau, Yves Montand...) jí od dětství v chudobě přivedlo k obdivu celého 
světa.  Film je natáčen také v Praze a  hrají v něm i občané Žatce.  

 Režie: Olivier Dahan. Hrají: Gérard Depardieu, Marek Vašut, Marion Cotillard, 
Sylvie Testud, Clotilde Courau, Jean-Paul Rouve

26.8. HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD                                                                     70,-
 Warner Bros. Dobrodružný / Rodinný / Fantasy / Drama /Velká Británie / 

USA, 2007, 142 min/ český dabing
 Pátý film o brýlatém čaroději Harry Potterovi přináší mnohem temnější děj, než 

jak tomu bylo u dílů předchozích. Pán  Zla se na konci minulého dílu vrátil 
silnější než kdy dříve připraven nastolit svou krutovládu. Jenže ani pro tak 
mocného mága není nic tak jednoduché, jak by se mohlo zdát a v jeho cestě 
k definitivní moci stojí mnoho překážek. Jednou z nich je právě Harry, chla-
pec který toho-jehož-jméno-se-nesmí-vyslovit již jednou porazil a ze souboje 
si odnesl jen jizvu ve tvaru blesku. Film vznikl podle populární knižní série J. 
K. Rowlingové. Režie: David Yates. Hrají: Daniel Radcliffe a další

LETNÍ KINO ŽATEC - ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ JIŽ OD 21.00 HOD

n Hledám byt 2 + 1 (nebo menší 
3 + 1) s balkonem v Žatci nebo Lou-
nech. Tel. 776 129 953

n Hledám rod. dům nebo cha-
lupu – Lounsko – Žatecko. Tel. 
737 074 496

n Na Lounsku, Žatecku hledám  
zemědělskou usedlost + pozemky. 
Tel. 724 116 474

n Pronajmu byt v Žatci 1 + 2 v rodin-
ném domě se zahradou (zrekonstruova-
ný, částečně zaříízený). Nájemné 6.000 
Kč + poplatky (kauce). Tel. 605 022 
568.
n Pronajmu byt 2 + k.k. - nájem 6.500 

Kč + služby. Měsíční nájemné dvakrát 
předem. Tel. 603 873 590.
n Prodám starý kompletní obývací 

pokoj – tm.dřevo, nízká stěna, bílý dře-
věný stůl 120x80 + 5 židlí. Dále prodám 
boudu pro menšího psa – palubkovou, 
zateplená sedlová střecha + proutěný 
košík. Vše levně. Tel. 723 577 134
n Pronajmu 1 + 1 kompletně zařízený 

a po rekonstrukci. Tel. 606 284 839
n V nově zrekonstruované vile se za-

hradou pronajmeme podkrovní byt 1 
+ 2. Dále pro tento komplex hledáme 
správce (vhodné pro důchodce). Byt 
k dispozici za zvýhodněné nájemné. 
Kontakt: 606 284 839. Zn.: Nadstan-
dardní bydlení v Žatci.
n Hledám prostory (400m2). Kontakt: 

724 009 081

ROZLOUČENÍ
 3. 8. Salaj Jaroslav                        61 let
 4. 8. Šefrnová Terezie                 78 let
  Plochová Anna                    80 let
 7. 8. Altšmíd Josef                        65 let
 12. 8. Hásová Marie                       82 let
  Lodín  František                 82 let
  Húla Václav                            66 let
 16. 8. Kovandová Jindřiška        80 let

Vstupenky na MISS 
Zlatého moku ČR

Vstupenky na galavečer MISS Zlatého 
moku, která se uskuteční v Městském di-
vadle v pátek 31.8.2007 od 18.30 hodin, 
jsou v prodeji v kanceláři u p. Zeleňá-
kové (zadní vchod divadla). Zájemci si 
jej mohou zakoupit v tyto dny denně od 
8.00 do 15.00 hodin.

Firma „IZOS s. r. o.
přijme na pobočku Velichov 42, Žatec zaměstnance

obsluhu výrobní linky – třísměnný provoz
Nástup možný ihned.

Kontakt: 415 728 665, nebo osobně na adrese Velichov 42, Žatec.

Motoservis
Bittermann

Dukelská 1093, Žatec
Tel. 608 033 275

Opravy motocyků
Prodej skútrů

Hooks – Twines, s. r. o.
Jakubská 3052, Žatec

Přijme zaměstnankyně

Obsluha 
navíjecích strojů

na třísměnný provoz

Tel.: 739 290 089

Daňová a účetní kancelář
přijme

účetní s praxí
(podvoj. účetnictví)

Tel.: 732 651 594

PŘIŠLI NA SVĚT
 7. 8. Ruszová Veronika Marie
  Wágner Alexandr
  Korandová Lenka
  Kačaba Vítek
  Csölleová Lucie
 8. 8. Bláhová Markéta
  Křivský David
 9. 8. Neudertová Emma
  Vykoupil Lukáš
  Pastucha Andrej
 10. 8. Rejdová Liliana
 11. 8. Šedivý Robin
  Balogová Aneta
 12. 8. Škuthanová Kristýna
 13. 8. Čarnegová Johanna
  Valta Tobiáš
  Hlaváčová Kristýna
 14. 8. Möllerová Nela
 15. 8. Všetečka Tomáš
  Bakalář David
  Drobný Patrik
 16. 8. Vacíř Daniel
 17. 8. Beneš Samuel Alex
 18. 8. Kučerová Simona

Čeradická, Lučanská,  Kunětická, Ka-
daňská, Zeyerova, Kovářská, P. Malého, 
Vol. Čechů, Masarykova, Alšova, Karla 
IV., Nákladní, Obránců Míru, Kláš-
terní, Tyršova, U Odborů, Fügnerova, 
Poděbradova, Dlouhá, Oblouková, J. 
Hory, Žižkova, Jakubská, Libočanská 
cesta, Chmelová, Pod Známkovnou, 
Studentská, Nádražní Schody, Červenka 
a náměstí Žižkovo, Nerudovo, Chelčic-
kého, Hošťálkovo, Kruhové, Smetanovo, 

Svobody, Chmelařské a v obci Libočany.
Mobilní cisterny s pitnou vodou  bu-

dou umístěny na náměstí Svobody, Žiž-
kově nám., v ulici Zeyerova a Smetanově 
nám. před finančním úřadem. Všem 
spotřebitelům se za způsobené problémy 
omlouváme a žádáme je, aby se pitnou 
vodou dostatečně předzásobili.

Severočeské vodovody 
a kanalizace, a.s.

Oznámení -  přerušení dodávky pitné vody
Severočeské vodovody a kanalizace a.s., Teplice oznamují, že v pátek dne 7. 9. 
2007 od 6.00 hod do 20.00 hod bude v důsledku výměny části vodovodního 
potrubí přerušena dodávka pitné vody v Žatci v následujících ulicích:

Vítejte u nás
Jinam už nemusíte

Je tu pro Vás

první úvěrový
HYPERMARKET!

Půjčíme všem!
Na cokoli, bez příjmů, do registru

nehledíme, oddlužíme, přeúvěrujeme.
Tel.. 731 468 764

Křížova vila, Zeyerova 344, Žatec
Vás srdečně zve na 

„Obrazy Karla Gotta“
Výstava bude probíhat od 1. září do 28. září 2007 v reprezentativních 

prostorách Křížovy vily
1. září 2007 speciálně otevřeno od 17.30 do 20.00 hod.

„Barevně (ne)vidíme všichni“
Výstava Martina Olšana je retrospektivou klasických černobílých fotografií.

Vernisáž výstavy proběhne 2. září 2007 od 14.00 hod. v přízemních 
prostorách Křížovy vily

Výstava potrvá do 9. října 2007

„Uzdravte se sami!“ II.
Přední český lékař a homeopatik MUDr. Josef Hrušovský představí 

možnosti a metody alternativní medicíny.
Hudební doprovod „DIDGERIDOO“ Pavla Peloucha

Úterý 4. září 2007 od 18.30 hod.
Vstupné 150,- Kč

Finanční úřad v Žatci oznamuje dne 6.9.2007 konání
veřejné dražby

řadové garáže č.e. 92 v obci Žatec, ulice Ostrov
Další informace na www.mfcr.cz, na úřední desce městského úřadu 

a Finančního úřadu v Žatci nebo na tel. č. 415735358.

SAZ - EVŽEN MYSLIVEC S. R. O.
RYBALKOVA 2639
LOUNY 440 01

TEL.: 415 652 360
FAX: 415 653 261
E-MAIL: PRODEJ@SAZ-MYSLIVEC.CZ

WWW.SAZ-MYSLIVEC.CZ
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DOČESNÁ
V číslech, faktech, 

zajímavostech a informacích
Příprava a zajištění letošních 50. 

Žateckých slavností chmele 2007 
vrcholí. Organizátoři tzv. finišují, 
programy jsou kompletní a účinku-
jící, kteří jsou v nich prezentováni 
svoji účast již potvrdili, a v současné 
době jsou aktuální zejména technic-
ké záležitosti.

Že je Dočesná oslavou nejen chme-
le, ale pro většinu i piva, je nesporné. 
Vyznavačům zlatavého moku přijede 
svoji značku představit 23 pivovarů 
z celé republiky. Partnerem piva Do-
česné je pivo „Louny“. Velký důraz 
kladli letos organizátoři  propagaci, 
a případní zájemci jsou zváni pomocí 
bilboardů u silnic z Prahy na Chomu-
tov a z Prahy na Karlovy Vary. Velkou 
dopravní změnou  je letos uzavření 
Nákladní ulice, ta bude vyhrazena 
jako parkovací plocha pro stánka-
ře. Jako každý rok i tentokrát přijede 
do Žatce velké množství zábavných 
atrakcí, které začnou již v neděli 26. 
8. najíždět do centra města. Jejich 
rozmístění a stavba, ale začne až ve 
čtvrtek 30.8., kdy se také začne stavět 
podium pro hlavní scénu. Odjezdy 
všech zábavných atrakcí proběhnou  
pak v neděli 2.9 a pondělí 3.9. Zodpo-
vědnou osobou všech atrakcí je pan 
Antonín Kolomazníček. Návštěvníci 
pátečního programu, který slavnost-
ně zahájí „Fanfáry a Chmelobrana“ 
úderem 18 hodiny, a kteří vydrží 
až do půlnočních hodin, se mohou 
těšit na slavnostní ohňostroj, ale 
také na laserovou show. Uprostřed 
pódia bude tentokrát umístěna LED 
obrazovka o rozměrech 6 x 4 m. 
A když změny, tak i TESCO Dětská 
scéna bude mít nové a větší podium, 
které jako každý rok bude umístěno 
v prostoru autobusového nádraží. 
Program, který je na jednotlivých 
scénách prezentován napovídá, že 
je kvalitní, ne-li „superkvalitní“. 
Divák je náročný a kvalita hovoří 
o finanční náročnosti.

Letošní celkový rozpočet činí 3mil. 
Kč, Město Žatec přispělo částkou 
1mil. Kč. Zbylou část do celkové-
ho rozpočtu bylo nutné zajistit od 
sponzorů, pivovarů, stánkařů a zá-
bavných atrakcí. Všem těm, kteří 
přispěli patří bezesporu poděkování. 
Poděkování, ale patří také zaměst-
nancům  Městského divadla, kteří 
v počtu 4 lidí společně akci připravují 
a k ruce budou mít během samotné 
akce více jak 40 pomocníků.

Hlavní scéna, TESCO Dětská 
scéna, RE/MAX Rocková scéna, 
Country scéna – to jsou stěžejní 
scény.  MISS Zlatého moku ČR, 
výstava v Chovatelském areálu, 
výstava v Husitské baště, odborná 
degustace piv, Fajn párty v restau-
raci Bašta – to jsou další doprovod-
né akce, z kterých si budou moci 
návštěvníci vybrat. Jednou z nejza-
jímavějších bude pravděpodobně 
výstava obrazů K.Gotta v Křižově 
vile. Vystavené reprodukce budou 
na místě k prodeji, a kromě obrazů 
zde návštěvníci spatří i zajímavé 
suvenýry z Gottlandu, který je spo-
lupořadatekem výstavy.

Ať už si divák vybere, jakýkoliv 
pořad, jedno je jisté 50. Jubilejní 
Dočesná – je jedna, a je možné, že 
se dočkáme dalšího jubilejního čís-
la – a to, v počtu návštěvníků. Pokud 
organizátoři naplánovali kvalitní 
program, doufejme, že nám „žate-
čanům“ naplánují meteorologové 
„kvalitní“ předpověď.

S. Žitníková / K. Fiala
(další podrobnosti najdete:

http://www.gottland.cz/, 
www.divadlozatec.cz nebo

www.docesna.cz.).

O půl jedenácté v noci už budou schopni 
souvislého proudu muziky, jen ti nejo-
dolnější a nejvytrvalejší milovníci rocku 
a zlatého moku. Za svou vytrvalost budou 
ale královsky odměněni.

Kolem půl jedenácté vystoupí na pódium 
sám velký kytarový mág Michal Pavlíček.  
One season band je příležitostné rockové 
uskupení Michala Pavlíčka, založené v létě 
2002 pro koncertování na letních festiva-
lech. Jenže letní sezóna 2002 se protáhla 
až do letošního léta.

Příležitostně vystupuje dosud a po bo-
hatém koncertním létě přijede i do Žatce. 
Obsazení je sice proměnlivé, ale jedna 
hvězda je přítomna na jevišti neustále. Je 
to Michal Pavlíček 51 letý  rocker, kytarista 
a skladatel.  Tento kytarový virtuos a hu-
dební skladatel zanechal na české hudební 
scéně výraznou stopu.Poprvé se proslavil 
počátkem osmdesátých let v Stromboli 

a Pražském výběru. V devadesátých letech 
rozšiřuje svou působnost na filmovou hud-
bu, muzikály  i  kompozici k slavnostnímu 
ukončení summitu NATO v Praze.

Do  TV pořadu „Na Kloboučku“, tedy do 
svého studia si zval zajímavé kapely a hosty 
a takřka v přímém přenosu se všemi natočil 
spoustu muziky. Michal Pavlíček nesází jen 
na osvědčená jména, ale je obklopen zají-
mavými a mladými muzikanty. Z tohoto 
spojení pak vznikají zajímavé projekty 
a nahrávky. Jedním z těchto projektů je One 
sesaon band kde za bicí usedá další z gene-
race Pavlíčků jeho syn Michal. „Skupina 
pro jednu sezónu“ to spolu táhne už pátý 
rok. Ohlasy na jejich koncerty jsou v drtivé 
většině pozitivní a tak se určitě i v sobotu 
ve 22:30 dočkáme v podobě One season 
Band zlatého hřebu sobotní rockové scény 
a více než důstojného ukončení hudebního 
rockového maratónu.                               (jn)

Příští rok to bude 40 let, kdy Vladimír 
Mišík spolu s Jiřím Kozlem a Vlado Če-
chem založili skupinu Blue Effect. Když 
k nim od Matadors přešel i Radim Hladík 
bylo na legendu zaděláno. Samo sebou le-
gendy předem programově nevznikají, ale 
Vladimír Mišík i Radim Hladík i jejich sku-
piny Etc.. a Blue Effect dnes již legendami 
jsou. Oba rockeři se již sice těší důchodo-
vému věku, ale jejich muzika s nimi neze-
stárla. Čas od času se sejdou na společném 
podiu po všech těch letech a zahrají si. Spolu 
sice nahráli pouze jednu desku Meditace, 
ale hudební kořeny mají společné. Dá se 
očekávat že v sobotu v 18 hodin nastoupí 
již uzdravený Mišík v plné síle a s Blue Ef-

fectem budou plynule cestovat hudebním 
časem. Hladík se v Blue Effectu obklopil 
mladými, ale již ostřílenými muzikanty, a to 
co předvádějí na jevišti bere dech. Zvláště 
jejich unplugged koncerty jsou nezapome-
nutelné. Hrají písně z celého období Blue 
Effectu navíc pak třeba zazní i něco od jiné 
slavné kapely Flamengo. A protože v obou 
zpíval Vladimír Mišík, lze vytušit skladbu 
repertoáru a zážitek který nás čeká. Míšíka  
a Hladíka na jednom podiu z let šedesátých  
už pamatují jen skalní pamětníci. Po letech  
bude mít šanci je vidět a slyšet ten, kdo při-
jde v sobotu v 18,00 hodin na hlavní scénu. 
Rock v Žatci totiž nebude zdaleka znít jen 
na rockové scéně.                       Jiří Navrátil

Vadimír Míšík a Blue Effect 
Radima Hladíka

One season band Michala Pavlíčka


